
 DISCIPLINÁRNÍ KOMISE OFS ZNOJMO 

 Z Á P I S č. 18 

 Ze schůze disciplinární komise konané dne: 01.12.2011 
 
 Přítomni: Kvapil Milan,Bence Ondřej,Novák Jan ,Polderl Jaroslav,Nevrkla Pavel 
 Omluveni: 
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 122/11 A2B1504 Dyjákovice - Hevlín Dne: 13.11.2011 
 Okresní soutěž III.B 
 Stránský Libor - Dyjákovice 05.01.1992 ČK 
 Tělesné napadení - udeření soupeře loktem do obličeje v přerušené hře 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 5 sout. utkání 1/7b 14.11.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 122a/11 A2B1504 Dyjákovice - Hevlín Dne: 13.11.2011 
 
  - - Dyjákovice 
 Nedostavení se hráče ( Stránský Libor ) bez řádné omluvy na následné druhé projednávání DK 

 Rozhodnutí DK: Peněžitá pokuta 200 Kč 14.11.2011 
 Pokuta ve výši 200 Kč,tato bude odečtena ze soutěžního vkladu 
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 124/11 A2A151 Krhovice - Micmanice Dne: 13.11.2011 
 Okresní soutěž III.A 
 Kočí Karel - Krhovice 09.09.1988 2.ŽK 
 Vyloučen po udělení 2 ŽK -  úmyslné zdržování + podražení soupeře z boku 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 14.11.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 124a/11 A2A1501 Krhovice - Micmanice Dne: 13.11.2011 
 
  - - Krhovice 
 Nedostavení se hráče ( Kočí Karel ) bez řádné omluvy na následné druhé projednávání DK 

 Rozhodnutí DK: Peněžitá pokuta 200 Kč 14.11.2011 
 Pokuta ve výši 200 Kč,tato bude odečtena ze soutěžního vkladu 
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
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 125/11 A3A1505 Konice - Štítary "B" Dne: 13.11.2011 
 Okresní soutěž IV.A 
 Klouda Jindřich - Konice 01.10.1985 2.ŽK 
 Nesportovní chování na hřišti  - zahození míče + držení protihráče za dres v souboji o míč 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 14.11.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
  
 
 
 125a/11 A3A1505 Konice - Štítary "B" Dne: 13.11.2011 
 
  - - Konice 
 Nedostavení se hráče ( Klouda Jindřich ) bez řádné omluvy na následné druhé projednávání DK 

 Rozhodnutí DK: Peněžitá pokuta 200 Kč 14.11.2011 
 Pokuta ve výši 200 Kč,tato bude odečtena ze soutěžního vkladu 
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 131/11 A1A1507 Šanov - Višňové Dne: 12.11.2011 
 Hostan Okresní přebor 
 Kozelský Michal - Šanov 06.09.1988 ČK 
 Tělesné napadení - vrážení do soupeře v přerušené hře ( oplácení ) 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 3 sout. utkání 1/7a 13.11.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 131a/11 A1A1507 Šanov - Višňové Dne: 12.11.2011 
 
  - - Šanov 
 Nedostavení se hráče ( Kozelský Michal ) bez řádné omluvy na následné druhé projednávání DK 

 Rozhodnutí DK: Peněžitá pokuta 200 Kč 13.11.2011 
 Pokuta ve výši 200 Kč,tato bude odečtena ze soutěžního vkladu 
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
      Proti rozhodnutí DK se může potrestaný hráč odvolat do 7 dnů ode dne oznámení,nebo doručení rozhodnutí DK k příslušnému 
 odvolacímu orgánu (čl.24,odst.2) s doloženým poplatkem (čl.25,odst.5) dle Disciplinárního řádu FAČR. 
  
 Roman Švarc JUDr. Milan Kvapil 
 sekretář OFS Znojmo předseda DK OFS Znojmo 


